

儿子醉驾撞人 老爸哽咽道歉

河北大学校园交通事故肇事案嫌犯之父道歉,网友恶搞“我爸是李刚”

21日晚河北省保定市公安局官方微博发布消息,21日下午,河北大学校园交通事故肇事案犯罪嫌疑人李启铭的父亲李刚接受央视独家采访,向受害人及家属表示诚恳道歉,并深深鞠躬。采访中李刚多次哽咽,不能自己。

10月16日晚,河北省保定市某

单位实习生李启铭在河北大学醉酒驾车肇事后,口出狂言:“有本事你告去,我爸是李刚。”事件被报道后,引起了许多网友的关注。而昨日,某网站的一些网友开始了一项“我爸是李刚”造句大赛,不少网友恶搞般地把这5个字放进了古诗词中,许多网友借此表达了对这

句话的反感。

尽管“‘我爸是李刚’造句大赛”开始于21日凌晨4时左右,但到了当天早上7时,已有700多名网友通过电脑或手机参与。“人生得意须尽欢,因为我爸是李刚”、“蓦然回首,我爸是李刚”。一些网友随手把想到的词句发了出来。

许多网友的词句也颇为用心:“考试不及格,我爸是李刚;工作没着落,我爸是李刚;出门闯大祸,我爸是李刚;阎王不饶我,我爸是李刚!”“我爸是李刚,他说:‘出来混的,迟早要还’。”“珍爱生命,远离我爸是李刚。”

(据《北京晨报》)

凤凰少女坠楼案 一审开庭

新华社长沙10月22日电 湖北省阳新县少女阿红(化名)9月4日在湖南省凤凰古城受辱坠楼身亡,犯罪嫌疑人涉及当地民警。10月22日,记者从湖南湘西土家族苗族自治州有关部门获悉,凤凰县“9·4”案件已于22日在凤凰县人民法院一审开庭,法院并未当场宣判,将择日宣判。

副局长检查工作 打保安被撤职

新华社银川10月22日专电 宁夏银川市质监局金凤分局副局长吴珍14日前往银川热电厂检查企业供热设备时,与保安发生言语和肢体冲突,导致保安受伤。银川市质监局20日研究决定,撤销吴珍金凤分局副局长职务,对负有领导责任的副局长薛卫东给予行政记过处分。据银川市质监局介绍,经过调查认为,吴珍身为国家公职人员,无视道德规范和依法行政规定,因出入登记问题与值勤保安发生冲突,打架斗殴,影响极坏。

大学生网上相约自杀 亡者父母状告腾讯QQ

新华社杭州10月22日电 浙江省丽水市莲都区人民法院21日公开开庭审理一起因利用腾讯QQ网络相约自杀导致民事赔偿纠纷的新类型民事案件。

原告为自杀大学生范某的父母,他们诉称,今年6月,被告张某利用腾讯QQ向不特定的公众发出自杀邀请,并留下手机号码。两原告之子范某在看到网络公告后便接受了自杀邀请,并于6月24日到达丽水与被告张某一同在酒店内自杀。由于难以忍受痛苦,被告张某放弃了自杀行为。但范某仍然坚持自杀,最终身亡。

两原告认为,被告张某通过网络邀约死者小范进行自杀,最终导致两原告之子死亡;被告深圳市腾

讯计算机系统有限公司作为网络服务提供者,未及时对“相约自杀”的内容进行删除或者屏蔽,致使其得以传播,故两被告应对两原告之子小范的死亡承担连带赔偿责任,请求判令张某和深圳市腾讯计算机系统有限公司连带赔偿死亡赔偿金、丧葬费、交通费、精神损失费等各项费用的50%责任,共计人民币279028元。

被告腾讯公司辩称,腾讯公司为5亿用户提供网络服务,对于海量的点对点即时互联网通讯信息,公司没有能力对所有有害信息及时进行监控和屏蔽。同时,腾讯公司本身对死者小范的死亡并不存在故意或过失的主观状态,从法律上讲不应承担赔偿责任。




哈尔滨一家饭店发生火灾

10月22日,消防队员正在火灾现场开展救援工作。

当日9时30分许,黑龙江省哈尔滨市南岗区和兴路一家名为“麒麟名鱼海鲜”的饭店发生火灾,现场有浓烟不断冒出并有爆炸发生。目前消防人员正在现场全力扑救,过火面积与人员伤亡情况正在核实。(新华社发)

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼